さくら市放課後児童クラブ利用上の注意事項
放課後児童クラブを安全・安心にご利用いただくために大切な事項となりますので必ずお読みください。

【通所について】
・急遽、一時利用で放課後児童クラブを利用する場合や、お休みをする場合、退会した場合等には、放課後児童クラブへの連絡と併せて学校にも必ず連絡をお願いします。（平日、多くの学校では、「放課後児童クラブに行く班」を作り通所しています。）
・土曜日や夏休み等については、開所時間が7:30 になりますので、7:30 以降に保護者の方が児童をお送りください。（南小放課後児童クラブは7:00）

【持ち物について】
・放課後児童クラブでの紛失等の事故を防ぐため、持ち物には必ず名前を書いてください。
・現金や玩具類（ゲーム機含む）は、児童間のトラブルを防ぐ観点から、放課後児童クラブに持ち込まないようお願いいたします。無断で持ち込んだ場合のトラブルには対応いたしかねますので、ご承知おきください。

【昼食とおやつについて】
・長期休業期間や学校で給食が出ない日には、必ずお弁当と水筒（飲み物）を持参してください。
・各クラブで児童におやつを提供しています。食物アレルギー等で食べられないものがある場合には、
事前に各クラブへご相談ください。
※休所された日のおやつについては、後日のお渡しや現金での還付はしておりません。

【利用料の減免制度について】 ※該当する方は、利用するクラブにて申請が必要です。
対象者 ①生活保護世帯（全額免除）
②ひとり親家庭医療費助成を受けている方（1/2減額）
※申請の翌月からの開始になります。

【学習時間について】
・平日、長期休業期間中ともに学習の時間を設けています。時間中は、なるべく宿題や自主課題等を実施するよう声がけはしていますが、学習指導は行いません。その日の学習内容については、ご家庭で目を通してください。
・学習に関する教材の提供は行っておりません。ご家庭でご用意し、持参してください。

【児童のお迎えについて】
・閉所時間は18:30 となりますので、18:30 まで（延長利用19:30）に必ずお迎えをお願いします。
交通事情等により、18:30 を超えてしまう場合は、必ず放課後児童クラブへ連絡してください。
※お迎えの時間が19:30を超えることが繰り返される場合には、退所をお願いすることもありますので、ご了承ください。
※お迎えの方が普段と変わる場合には、放課後児童クラブへ必ずご連絡ください。
（原則お迎えは保護者の方になります。）




【災害発生時について】
・放課後児童クラブ利用中に、大雨や台風等によりさくら市から「警戒レベル３（高齢者等避難警報）」が発令された場合は、放課後児童クラブは閉所となります。
※警戒レベルが３以上になった場合には、「さくら市防災アプリ」「緊急速報エリアメール」、「防災行政無線」、「テレビ・ラジオ」等で市から伝達されますので、台風等で災害が想定される場合には、各種情報にご注意いただくようお願いします。

【放課後児童クラブ内での医療行為について】
・放課後児童クラブでは、児童に薬を飲ませることや、かゆみ止め等の薬を塗る等の与薬行為はできません。児童が自分で薬を飲めるようにするなど、ご家庭で指導するようお願いします。
・児童間でのかゆみ止め等の貸し借りも皮膚のかぶれ等の原因になる可能性がありますので、持参された薬については、絶対に貸し借りをしないよう指導をお願いします。
・児童に異変が生じ、保護者と連絡がつかない場合で緊急を要する場合には、救急車を呼び対応しますので、あらかじめご了承ください。

【その他、ご了承いただきたい事項】
・利用児童を対象に傷害保険に加入いたします。
・放課後児童クラブの備品を児童が故意に破損した場合等、状況によっては弁償していただく場合がございます。
・送迎の際、駐車場での事故等につきましては、一切責任は負いかねます。

＊放課後児童クラブは、集団生活を行う場所となります。他の児童や職員に繰り返し危害を加える、利用料未納が続くなど、管理運営上支障があると認めるときは、退所をお願いすることがあります。











所管課：こども政策課　
住所：さくら市氏家2771番地 　
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